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Der Kreis als geometrischer Ort —
Einladende poetische Klange
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Metrische Kreise (und Strecken)
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Metrlsche Geometrle
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., wort-Metriken*
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Auf der Pirsch nach Pi - Versuch
einer Annaherung



Einbeschriebene regulare 2”n-Ecke
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Beweis der Rekursionsformel
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Geschichte einer Annaherung
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Jmbeschriebene regulare 2”n-Ecke
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Die Rektifizierbarkeit des Kreises 1
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Die Rektifizierbarkeit des Kreises 2
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Beweis der Rektifizierbarkeit
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Die Quadratur des Kreises



Arithmetik mit Zirkel und Lineal 1
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Arithmetik mit Zirkel und Lineal 2
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Konstruiebare Zahlen
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